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1. Allgemeine Bewertung1. Allgemeine Bewertung

Ich bin...

...mit der gesamten Veranstaltung1.1)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=73
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...mit der Themenauswahl1.2)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=75
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...mit dem Informationsgehalt für meine eigene
Arbeit
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...mit den Formaten der von mir besuchten
Veranstaltungen

1.4)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=72
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...mit den Möglichkeiten zur Diskussion/ zum
Austausch

1.5)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=72
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...mit der Moderation der Veranstaltung1.6)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=70
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...mit dem Ablauf der Veranstaltung1.7)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=73
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39,7%

1

45,2%

2

13,7%

3

1,4%

4

0%

5

...mit der Wahl des Tagungsortes1.8)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=72
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...mit dem Abendprogramm1.9)
sehr unzufriedensehr zufrieden n=35
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2. Ihre Kommentare2. Ihre Kommentare

Meine Einrichtung:2.4)

n=75Universität Hamburg 70.7%

andere Einrichtung 29.3%

Falls Universität Hamburg: meine ausgeübte Tätigkeit:2.5)

n=50LVM / PM 32%

STUKO / Leitung 38%

Zentrale Einrichtung 12%

Sonstiges 18%

Vielen Dank für Ihre Zeit zur Teilnahme an der Umfrage! 

Die AG Summer School Studienmanagement
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Profillinie

Zusammenstellung: StuMa Summerschool 2017_geschlossene Fragen

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Allgemeine Bewertung1. Allgemeine Bewertung

1.1) ...mit der gesamten Veranstaltung sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=73 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

1.2) ...mit der Themenauswahl sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=75 mw=2,0 md=2,0 s=0,9

1.3) ...mit dem Informationsgehalt für meine eigene
Arbeit

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=75 mw=2,3 md=2,0 s=0,9

1.4) ...mit den Formaten der von mir besuchten
Veranstaltungen

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=72 mw=1,9 md=2,0 s=0,7

1.5) ...mit den Möglichkeiten zur Diskussion/ zum
Austausch

sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=72 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

1.6) ...mit der Moderation der Veranstaltung sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=70 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

1.7) ...mit dem Ablauf der Veranstaltung sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=73 mw=1,8 md=2,0 s=0,7

1.8) ...mit der Wahl des Tagungsortes sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=72 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

1.9) ...mit dem Abendprogramm sehr zufrieden sehr
unzufrieden n=35 mw=1,8 md=1,0 s=1,3


